

# شعبہ خط و کتابت کورسز

قرآن اکیڈمی، 36 ماڈل ٹاؤن لاہور 54700، پاکستان فون: 03-5869501، فیکس: 5834000 (42-0092)

مرکزی انجمن خدام القرآن جس کے صدر مؤسس محترم جناب ڈاکٹر اسرار احمد ہیں ۱۹۷۲ء سے قرآن حکیم کی تعلیمات کو عام کرنے اور اس کا پیغام ہدایت لوگوں تک پہنچانے میں مصروف ہے۔ اس کے پیش نظر صرف یہی مقصد ہے کہ اللہ کی مخلوق قرآن سے اپنا تعلق جوڑے اور اس کی فکری و عملی کے نور سے اپنے قلوب و اذہان کے منور کرے۔ مرکزی انجمن خدام القرآن اللہ کے فضل و کرم سے رجوع الی القرآن کے ضمن جو بہت سی خدمات سرانجام دے رہی ہے ان میں مندرجہ ذیل خط و کتابت کورسز کا اجراء بھی شامل ہے۔

(i) قرآن حکیم کی فکری و عملی راہنمائی کورس (ii) آسان عربی گرامر کورس (حصہ اول، دوئم، سوئم) (iii) ترجمہ قرآن کریم کورس

## ۱) قرآن حکیم کی فکری و عملی راہنمائی کورس

یہ کورس چھ کتب اور 44 ڈیویسٹ پر مشتمل ہے اب حال ہی میں 44 ڈیویسٹ کی ایک کمپیوٹر "CD" بھی تیار کر لی گئی ہے۔ کورس میٹریل کے ساتھ اس کورس کی کل فیس 850 روپے ہے جو دو برابر اقساط میں جمع کروائی جاسکتی ہے۔ پہلی قسط کورس شروع ہونے پر جبکہ دوسری قسط 13 اسباق کی تکمیل پر وصول کی جاتی ہے۔ اگر آپ چاہیں تو فیس اکٹھی بھی جمع کروا سکتے ہیں۔ فیس دتی، منی آڈر یا بینک ڈرافٹ کے ذریعے ہی جمع ہو سکتی ہے۔ لاہور میں مقیم حضرات رقم چیک کے ذریعے بھی بھیج سکتے ہیں جبکہ بیرون لاہور کے شرکاء سے فیس ڈرافٹ منی آڈر کے ذریعے وصول کی جاتی ہے۔ منی آڈر ڈرافٹ 'مرکزی انجمن خدام القرآن' کے نام ہی ہونا چاہئے۔ کورس میں شامل میٹریل (کتب، کیسٹ وغیرہ) اکٹھا فراہم نہیں کیا جاتا بلکہ مرحلہ وار بھیجا جاتا ہے۔

اگر آپ کے پاس کورس میٹریل پہلے سے موجود ہے یا آپ اپنے احباب میں سے کسی سے حاصل کر سکتے ہوں تو اس صورت میں بغیر کتب و کیسٹ کورس کی فیس 250 روپے ہوگی جو بطور ڈاک خرچ یکمشت ادا کرنا ہوگی، کیونکہ ڈاک خرچ ادارے کے ذمے ہوتا ہے۔ جن طلباء رطالبات کے پاس کمپیوٹر کی سہولت ہے وہ 44 ڈیویسٹ کی بجائے ایک "CD" کے ذریعے بھی کورس کر سکتے ہیں، یعنی کتب اور CD کے ذریعے۔ اس صورت میں کورس کی فیس 450 روپے ہوگی۔ بیرون ممالک کے لئے اس کورس کی فیس مندرجہ ذیل ہوگی:

نوعیت	برائے امریکہ/کینیڈا/آسٹریلیا	برائے یورپ/ایشیا/افریقہ
کتب و کیسٹ کے ساتھ	3500 روپے	3000 روپے
کتب و CD کے ساتھ	1600 روپے	1100 روپے
بغیر کتب و کیسٹ و CD	1400 روپے	900 روپے

**نوٹ:** سعودی عرب اور متحدہ عرب امارات میں کورس میٹریل ڈاک کے نظام کی خرابی کی وجہ سے نہیں بھیجا جاتا۔ وہاں کے شرکاء کو کورس میٹریل خود یا کسی کے ذریعے حاصل کرنا ہوگا۔ ادارہ صرف سوانامے ارسال کرے گا۔

## ۲) عربی گرامر کورس (حصہ اول، دوئم، سوئم)

آسان عربی گرامر تین حصوں پر مشتمل ہے۔ ہر حصے کی فیس 250 روپے ہے جو دو اقساط میں جمع کروائی جاسکتی ہے۔ حصہ اول مکمل ہونے پر حصہ دوئم اور اس کی تکمیل پر حصہ سوئم جاری کیا جاتا ہے۔ ہر کورس میں ایک کتاب ہوتی ہے جس سے دیکھ کر طالب علم کو مشقیں حل کرنا ہوتی ہیں۔ بیرون ممالک کے لئے ہر حصے کی فیس مندرجہ ذیل ہے:

برائے امریکہ/کینیڈا/آسٹریلیا = 1200 روپے  
برائے یورپ/ایشیا/افریقہ = 900 روپے

## ۳) ترجمہ قرآن کریم کورس

ترجمہ قرآن کریم کورس کی کل فیس 150 روپے ہے جو یکمشت لی جاتی ہے۔ اس کورس میں پہلا پارہ ادارے کی طرف سے بھیجا جاتا ہے جبکہ باقی پارے طلبہ رطالبات کو خود حاصل کرنا ہوتے ہیں۔ یہ کورس 36 سواناموں پر مشتمل ہے۔ تمام سوانامے اکٹھے ارسال نہیں کئے جاتے۔

بیرون ممالک کے لئے اس کورس کی فیس یوں ہے: برائے امریکہ/کینیڈا/آسٹریلیا = 900 روپے، برائے یورپ/ایشیا/افریقہ = 600 روپے

**نوٹ:** مزید معلومات کے لئے ہر کورس کا پراسپیکٹس مفت طلب کیا جاسکتا ہے۔ تینوں کورسز میں بیک وقت بھی داخلہ لیا جاسکتا ہے اور ایک ایک کر کے بھی نیز ہر کورس کی تکمیل پر سندر سال کی جاتی ہے۔ ان کورسز کے لئے وقت کی حد مقرر نہیں ہے۔ آپ اپنی آسانی سے جب چاہیں داخلہ لے سکتے ہیں اور اپنی سہولت کے مطابق جب چاہیں سوانامہ حل کر کے بھیج سکتے ہیں۔

**نوٹ:** بیرون ممالک کے طلبہ رطالبات کورس کی فیس پاکستانی روپوں میں لاہور کے بینک کی کسی بھی شاخ میں ڈرافٹ کی صورت میں ارسال کریں۔